



„Najevropljanin DOO Novi Sad“, građevinska kompanija, proslavila je u petak 03. avgusta 2012. Godine, prvu godišnjicu svog uspešnog poslovanja, koju je krunisala otvaranjem stambenog kompleksa u naselju Telep u Novom Sadu.

Prva godišnjica kompanije „Najevropljanin“ obeležena je i svečanim otvaranjem stambenog kompleksa u društvu prijatelja firme, vlasnika stanova i ljudi koji su doprineli da ona bude arhitektonska lepotica naselja Telep i udobno mesto za život njenih stanara. Stambeni kompleks svečano je otvorio direktor JP „Urbanizam“ Zavoda za urbanizam dr. Aleksandar Jevtić, tradicionalnim presecanjem vrpce.

Građevinsko preduzeće „Najevropljanin“ je ovim stambenim kompleksom pomerilo standarde komfornog stanovanja u prostor gde uživanje u svakodnevnom životu, privatnost i potreba za lepim imaju apsolutna prava u svakom detalju enterijera i brižljivo osmišljenog i uređenog okruženja. Kompleks je u blizini Dunava, nedaleko od centra grada, a dovoljno daleko od gradske vreve i saobraćajne gužve. Na placu se nalaze stambena zgrada i teniski tereni sa svlačionicama. Podloga na teniskim terenima je tipa „Nova Cushion“, kakva se koristi za profesionalne teniske terene na kojima se održava većina teniskih turnira. Ovi teniski tereni biće dostupni kako stanarima zgrade, tako i svim ostalim zainteresovanim korisnicima. Zgrada je izgrađena u roku od samo godinu dana zahvaljujući odličnim izvođačima radova, projektantima, nadzoru i ostalim saradnicima na ovom projektu.

Prema rečima generalnog direktora građevinske firme „Najevropljanin“, prof. dr Marka Carića, beskompromisnim poštovanjem nekoliko principa, kao što su vrhunski kvalitet materijala i izvođenja radova, inovativna i funkcionalna arhitektonska rešenja i apsolutna sigurnost, obezbeđen je kvalitet iznad proseka što je svakako novina na našem tržištu po kojoj će „Najevropljanin“ biti poznat.

-Bitno nam je da naši objekti budu prepoznatljivi po lepim fasadama spolja, po kvalitetnim materijalima i radovima, po visokim standardima komfora i po uređenju dvorišta koja će biti oplemenjena zelenilom. Zato vodimo računa o svakom detalju. U to će se najpre uveriti kupci stanova, a potom njihovi rođaci, prijatelji, poznanici i – po principu „dobar glas se daleko čuje“, postaće to naš zaštitni znak. Kada „Najevropljanin“ stoji iza nekog projekta, znaće se da je u zgradu ugrađen najbolji materijal, da su radili vrhunski majstori i da je sproveden čitav postupak od upotrebne dozvole, do tehničkog prijema i uknjiženja zgrade i stanova – izjavio je gospodin Marko Carić.

Građevinska firma „Najevropljanin“ privodi kraju izgradnju porodično-stambenog objekta u Šarplaninskoj 42, a istovremeno započinje izgradnju stambenog objekta u Bolmanskoj 18 i 20 u Novom Sadu. Takođe, u toku je i izrada projektno-tehničke dokumentacije za

stambeno-poslovne objekte u Adi Endrea 42 i Petefi Šandora 168, koji izlaze na Somborski bulevar.

[Više slika možete videti o v d e.](#)